

ІНФОРМАЦІЯ
Криворізької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7
з поглибленим вивченням біології
про проведення декади молодого вчителя


З 02.10 – 09.10.2017 н.р. в школі була проведена декада молодого вчителя. Її метою було сприяти розвитку професійної компетенції, особистісному росту молодих педагогів закладу, виявити проблемні моменти їх педагогічної діяльності, спонукати подальшому тісному зв’язку з наставниками та колективом школи.
До школи молодого вчителя входять молоді спеціалісти, які мають педагогічний стаж до 3-х років:
· Сербіненко Олеся Олександрівна, практичний психолог.
За кожним молодим спеціалістом закріплені досвідчені вчителі-наставники, які допомагають молодим вчителям у складанні календарних планів, поурочних конспектів, корегують їх педагогічну діяльність.
[bookmark: _GoBack]Під час проведення декади молодого вчителя в закладі кожен з молодих вчителів презентував свій досвід роботи, ними були проведені відкриті уроки та позаурочні заходи. Молоді вчителя мали змогу відвідати уроки більш досвідчених колег.
За підсумками проведення методичною радою школи був проведений круглий стіл, на якому була проаналізована педагогічна діяльність молодих вчителів. Аналізуючи відвідані уроки молодих вчителів, вчителями-наставниками була дана критична оцінка, надані рекомендації щодо необхідності звертати увагу на вироблення мети уроку, відбір змісту, використання сучасних технологій, методів і активних прийомів, створення проблемних ситуацій на уроках, забезпечення різних видів контролю (взаємоконтроль, самоконтроль, контроль вчителя), оцінювання та рецензування відповідей учнів, рефлексію навчальної діяльності. Під час спілкування молодим вчителям було запропоновано найбільш ефективні способи та прийоми на різних етапах уроку, обговорювались шляхи вирішення проблемних моментів. 
За підсумками декади були надані психолого-педагогічні рекомендації щодо створення загальних умов ефективного навчання та підтримання продуктивної атмосфери на уроці, які сприяють професійному росту.




Директор школи                                           Ю.Завалій


