Інформаційний кейс
«Організація навчально-виховного процесу»
                                 Молодий спеціаліст стає

                                 хорошим учителем, перш за все, завдяки

                                 обстановці творчої праці в педагогічному

                                й учнівському колективах.

                                                  В. Сухомлинський

Будь-яка Людина-початківець, починаючи свій професійний шлях, відчуває труднощі, проблеми через відсутність необхідного досвіду. Становлення вчителя відбувається важче, складніше, ніж у представників іншої професії тому, що педагогічна освіта не гарантує успіх починаючому вчителю. Щоб стати вчителем недостатньо аудиторних програмних знань.                                                                                                    

А. Макаренко писав: «Потрібні синтез наукових знань, методичної майстерності та особистих якостей педагога, вміле володіння педагогічною технікою і передовими педагогічними досягнення

Перше місце роботи ... Можливо, відчувається невпевненість, дискомфорт. Все нове: соціальна роль, нові взаємини з людьми. Нова особистісна ситуація - відповідальність за якість своєї роботи, результат, який очікують вчителі, учні, батьки. Сьогодні школі потрібні молоді, ініціативні, творчі вчителі, готові працювати по-новому.
Школа молодого вчителя створена на базі Криворізької загальноосвітньої школи № 7. Це одна з форм підвищення фахового рівня  молодих вчителів – спеціалістів, які мають стаж роботи до трьох років. Керівництво Школою молодого вчителя здійснює районний методичний кабінет, методисти, досвідчені педагоги району
 Робота “Школи молодого вчителя” направлена на реалізацію наступних задач:  оволодіння молодими вчителями основних нормативних документів про школу, накреслень Національної доктрини розвитку освіти, нових інноваційних освітніх технологій, сучасних методик викладання; аналізу проблем, реалізацію Державних стандартів; знайомству з методичною літературою,  кращим досвідом вчителів міста. 
Завдання школи молодого вчителя

· допомога становленню, психологічній адаптації та реалізації індивідуального творчого потенціалу молодих вчителів;

· сприяння постійному творчому зростанню, формуванню педагогічної майстерності;

· допомога у плануванні та організації роботи з питань модернізації навчально-виховного процесу;

· впровадження передових методів навчання;

· допомога у виборі молодими педагогами оптимальних форм, методів і засобів навчання
СТРУКТУРА   РОБОТИ      З  МОЛОДИМИ   СПЕЦІАЛІСТАМИ


Сфери впливу на молодого вчителя

Важливу роль на становлення пед. досвіду молодого вчителя відіграють:

     - Наставники
     - педагоги- колеги

     - адміністрація школи

     - вчителі- методисти району

     - РМК

    - управління освіти

Робота Школи молодого вчителя відбувається за такими напрямками 
· Здійснення заходів з поглиблення педагогічних знань, вивчення директивних документів Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України.

· Надання методичної допомоги в плануванні та організації роботи з модернізації навчально-виховного процесу.

· Поглиблення науково-теоретичної підготовки з фаху.

· Сприяння постійному творчому зростанню, формуванню педагогічної майстерності.

    Розглянемо фази кар’єрного росту
	Роки кар'єри
	Фази кар'єри

	1 рік
	Початок, пошук свого шляху

	2  -3 роки
	Пошук свого шляху, вдосконалення структури уроку, вивчення психологічних особливостей школярів

	4-6 роки
	Стабілізація, нагромадження педагогічного досвіду

	7-25 роки
	Розширення світогляду,активність, переоцінка

	26-33 роки
	Ясність, емоційна стриманість, але і певною мірою професіаналізм


Наостаннє - як побажання
П’ять кроків на шляху до вдосконалення

1. Закохайся.



Полюби те, що вивчаєш.

2. Не давай душі спокою.



Розвивай себе, читаючи великі книги.

3. Використовуй свій досвід.



Спирайся на те, що ти вже знаєш.

4. Тримай свій мозок у тонусі.



Правильно харчуйся, відпочивай, займайся 
спортом.

5. Шукай однодумців. 
       Як сказав  філософ
М. Форб 
       Успіх приходить до того, хто робить те, що найбільше любить.

 Структура діяльності вчителя у навчальному процесі

Діяльність учителя полягає в тому, щоб здійснювати управління активною і свідомою діяльністю учнів, спрямованою на засвоєння навчального матеріалу. Тому керівна роль у навчальному процесі належить учителю. Але сам навчальний процес неможливий без активної діяльності учнів. Сучасна дидактика вважає, що діяльність учителя полягає не в простій передачі учням певної суми знань і умінь, а в організації активної діяльності самих учнів, спрямованій на засвоєння нових знань, умінь і навичок

Цикл будь-якої управлінської діяльності містить такі елементи: планування, організація, стимулювання, поточний контроль, регулювання діяльності, аналіз її результатів. Ці елементи властиві й діяльності вчителя.
Планування своєї діяльності вчитель здійснює, складаючи календарно-тематичні і поурочні плани. Орієнтовні календарно-тематичні плани публікуються у відповідних журналах і вчителю доводиться вносити в них лише деякі корективи, що випливають з особливостей даної школи і конкретного класу. Розробці поурочних планів можуть допомогти спеціальні посібники з методики викладання відповідного предмета. В цих посібниках даються поради щодо завдань, які необхідно вирішувати в процесі уроку, звертається увага на особливо важливі і складні елементи змісту, рекомендуються завдання для закріплення, повторення і домашньої роботи. Систематичне використання вчителем таких методичних посібників значно економить його час при плануванні уроків і дозволяє вибирати з ряду можливих варіантів найоптимальніший для даного класу.

Сучасна дидактика не радить використання стандартної для всіх учителів форми конспекту уроків. Текст плану залежить від педагогічного досвіду вчителя. Вчителям-початківцям на першому етапі своєї роботи доведеться планувати уроки досить детально, відзначаючи в них мету уроку, освітні, виховні й розвиваючі завдання, продумати й зафіксувати запитання для опитування учнів, викласти план вивчення нового матеріалу (можливо відзначити деякі фактичні дані), вказати номери вправ для вироблення умінь, закріплення й використання знань, зміст завдань для домашньої роботи, перелік обладнання, літератури та ін. Досвідчені вчителі можуть вживати менше записів у своїх поурочних планах. Однак, вимога удосконалення планування діяльності вчителя є універсальною і стосується всіх.

Таким чином, планування уроків повинно слугувати підвищенню педагогічної майстерності вчителя, наданню їм практичної допомоги. Все це вимагає творчого підходу до поурочного планування, що виявляється не лише в різних ступенях деталізації, але й у подоланні шаблону в структурі уроку: опитування, пояснення, вправи і т. д. Під час вивчення складних тем, мало пов'язаних з попередніми, урок можна починати з вивчення нового матеріалу. Не на кожному уроці матеріал викладає вчитель. Прості теми можна доручити школярам вивчати за підручником тут же в класі. Такий підхід до планування уроків цінний тим, що дозволяє урізноманітнити структуру навчальної роботи, стимулювати інтерес школярів до навчання.

Організація навчальної роботи, спрямована на виконання визначеного плану, передбачає підготовчий і виконавчий етапи. При підготовці до уроку вчитель по можливості забезпечує:

1) підготовку необхідних технічних засобів навчання, наочних

посібників, дидактичних матеріалів;

2) попереднє проведення дослідів, демонстрацій, перегляд

фільмів і діафільмів;

3) залучення учнів для підготовки дослідів, лабораторних робіт і демонстрацій;

4) попереднє виконання вправ для закріплення, повторення, домашньої роботи, з тим, щоб урахувати можливі затрати часу на уроці і вдома;

5) підбір навчально-методичної літератури, яка використовуватиметься на уроці, оснащення її закладками-вказівками для швидкого знаходження необхідного матеріалу в ній.

У процесі попередньої організаційної роботи вчитель вносить певні корективи в план уроку, деталізує його або уточнює деякі завдання.

Організація викладання на уроці потребує, з одного боку, організації дій учителя, а з другого – організації діяльності учнів, спрямованої на засвоєння навчального матеріалу, стимулювання і мотивацію навчання.

Організація діяльності учнів передбачає визначення навчальних завдань, створення сприятливих умов, при яких школярі усвідомлюють ці завдання, чіткий розподіл функцій між учнями при організації практичних робіт, короткий інструктаж про способи їхньої майбутньої діяльності, своєчасна допомога учням при виконанні навчальних завдань.

На жаль, нерідко організаторська функція вчителя на уроці обмежується лише визначенням завдань з наступним переходом до жорсткого контролю за їх виконанням. Етапи інструктажу, надання допомоги, організація раціональної взаємодопомоги нерідко випускається з поля зору і в результаті елемент організації є вкрай незадовільним. Ефективність навчання знижується.

Стимулювання активності учнів. Успішне викладання неможливе без стимулювання активності учнів у процесі навчання. Компонент стимулювання не обов'язково здійснюється за організацією. Він може передувати їй, здійснюватися одночасно і навіть завершувати її. Стимулювання має на меті — залучити увагу учнів до вивчення теми уроку, збудити в них зацікавленість, допитливість, пізнавальний інтерес. Разом з тим, необхідно розвивати в учнів почуття обов'язку й відповідальності, які також сприяють активізації навчання. Важливо не лише забезпечити потребу у вивченні теми на початку уроку, розкриваючи її значимість, незвичайність, але й продумати прийоми стимулювання, що використовуватимуться в процесі уроку і особливо у другій його частині, коли наступить природна стомлюваність учнів і вони потребуватимуть впливів, що сприяли б зняттю напруги, перевантаження і викликали б бажання засвоювати навчальний матеріал.

Поточний контроль, корегування. Викладання передбачає здійснення поточного контролю за процесом засвоєння навчального матеріалу. Контроль передбачає спостереження за діяльністю учнів, відповіді на контрольні запитання, вправи звичайного і програмованого типу, індивідуальні співбесіди з окремими учнями під час самостійної роботи класу, перегляд письмових робіт учнів, їх зошитів тощо.
Поточний контроль дозволяє виявити типові недоліки й утруднення в діяльності учнів, своєчасно звернути на них увагу всього класу і попередити накопичення прогалин, хибних дій. В результаті поточного контролю вчитель, перш за все, оцінює раціональність вибраного ним варіанту організації навчальної діяльності школярів, а також викладання навчального матеріалу та інших видів діяльності. Це дозволяє оперативно вносити корективи в організацію викладання і навчання школярів, регулювати процес навчання шляхом додаткових роз'яснень і запитань, більш конкретних вправ, організації взаємоконтролю і взаємодопомоги учнів при виконанні лабораторних і практичних робіт.

Аналіз результатів. Завершується цикл викладання аналізом досягнутих результатів. Зрозуміло, що в кінці уроку ми можемо мати лише найзагальніше уявлення про засвоєння учнями навчального матеріалу. Але головна увага має бути зосереджена- на надання допомоги учням у засвоєнні нового. На наступному уроці можна вже значно підвищити характер контролю і аналізу, але в тій мірі, яка відповідає рівню підготовки учнів на даному етапі вивчення теми. В подальшому важливо не лише визначити ступінь знання факторів і означень, але й спробувати з'ясувати рівень їх усвідомленості, а також уміння використовувати отримані знання для розв'язання практичних завдань. Загальний аналіз передбачає з'ясування причин недоліків у знаннях і уміннях учнів. Ці причини можуть залежати від якості викладання вчителя, рівня дисциплінованості учнів, ставлення їх до навчання, стану здоров'я, працездатності і уваги, від ступеня сформованості в них навичок навчальної праці, уміння працювати з книгою, розвитку темпу читання і письма.

Дуже важливо виявити всі можливі причини недоліків у навчанні, відповідним чином класифікувавши їх, визначивши основні, домінуючі причини і накресливши заходи, спрямовані на усунення цих причин, а потім — менш значимих. У підвищенні ролі аналізу причин відставання школярів у навчанні закладені серйозні резерви удосконалення педагогічного процесу сучасної школи.
