Тренинг для молодых специалистов

«Ты не один»

Цели тренинга: содействие успешной социально-психологической адаптации молодых учителей.

Задачи: 

· Помочь научиться быстро и оптимально устанавливать эмоциональный контакт.

· Создание атмосферы сотрудничества в группе педагогов, формирование уверенности в себе, доверия к людям, принятие коллективных решений. 

· Отработка различных способов межличностного восприятия. Осознание педагогами своих личностных особенностей и изменение в позитивную сторону отношения к себе и другому человеку. 

· Предоставление возможности молодым педагогам лучше узнать друг друга.

Материалы: листы бумаги по количеству участников, цветные карандаши, фломастеры.

Ход тренинга
- Здравствуйте, уважаемые коллеги!

Мы  рады приветствовать Вас в нашей школе, на тренинге «Ты не один»,
где мы дадим вам возможность получше узнать друг друга, научиться работать в коллективе, коллективно решать поставленные задачи и повысить уверенность в ваших профессиональных возможностях.
Предлагаю нам всем познакомиться.
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Нас зовут…
1.Упражнение знакомство «Визитка».(3мин.)
- Я предлагаю вам составить свою визитку по такому плану: (1 мин)
· Ф.И.О

· Место работы

· Я горжусь тем, что…(чем вы гордитесь)

· Мой мир…( из чего состоит ваш мир)

На доске вывешивается план визитки. Участники работают 3 мин.

Презентация визиток участников тренинга.
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2.Знакомство с правилами тренинга.

- Для слаженной работы нам нужно придерживаться правил тренинга. Давайте с ними познакомимся.

Тренер зачитывает правило, объясняет его значение и вывешивает на доску.

· Общение по принципу «здесь и теперь»  (обсуждать только заданные вопросы,  и только в отведённое для этого время)
· Персонификация высказываний (говорить от себя, высказывать своё мнение)
· Правило поднятой руки (остановить обсуждение вопроса, если тренер поднимает руку)
· Искренность в общении ( говорить искренне, только то, что по настоящему думаете)
· Не критиковать (не критиковать мнение участников тренинга, выслушивать и принимать точку зрения каждого )
· Выключенный телефон (телефон отключается на всё время проведения тренинга)
· Регламент (придерживаться времени отведенного на обсуждение и выступление)
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3. Ожидаемые результаты.(3мин.)
-Теперь  когда мы с вами познакомились и приняли правила, по которым мы будем работать, я хочу узнать, чего вы ожидаете от нашей встречи. 
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 Участникам раздаются стикеры на которых они должны написать ожидания от тренинга, зачитать их и прикрепить на плакат. (Ожидания).
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 4.Работа в группах «Коллаж».(15 мин)
-Начиная свою работу, давайте выясним, кто такой молодой специалист, как он выглядит, что чувствует, какие черты характера ему присущи и т.д. Вам нужно, разделится на группы, создать коллаж «Молодой специалист» и презентовать его остальным участникам. 
Вспомните 4 названия учебных принадлежностей.

Участники делятся на 4 группы (учебные принадлежности)

Каждая группа получает лист, маркеры, клей, ножницы, журналы. В течение 15 минут участники должны создать коллаж «Молодой специалист» и презентовать его остальным участникам.
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5.Упражнение «мимика». 

- А. Пиз американский психолог в книге «Язык телодвижений» утверждал, что телефон создан для лжецов, т.к. мы не видим выражения лица и позы собеседника и нам тяжело оценить, говорит ли он нам правду.

Каждый день вы сталкиваетесь на работе с разными людьми. Вам приходится общаться с учениками, коллегами, с родителями ваших учеников. Мы иногда не обращаем внимание на мимику этих людей, их телодвижения и т.д. А ведь это может о  многом нам рассказать. Давайте сейчас попробуем научиться, по мимике узнавать, что чувствует человек, его мысли и т.д. 
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Участники делятся на группы (времена года). Раздаются  на группы листы с рисунками мимики людей. В течении 5 мин. нужно проанализировать мимику человека и объяснить её значение. После того, как все группы презентуют свои ответы и повесят листы с картинками на доску, тренер подводит итог и даёт правильный ответ.
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-
 №1 -палец во рту свидетельствует о том, что ученице необходима поддержка. Этот жест помогает успокоиться. С возрастом он видоизменяется – тревожные ученики нередко грызут карандаши, ручки, взрослые курят Следует ободрить такого ребенка.

 Если же вы не раз замечали следующий жест на рисунке №2, то это сигнал о том, что детям скучно на ваших уроках. Это типичный жест скучающего человека. Степень скуки можно определить по степени давления головы на руку, если голова полностью легла на ладонь – скука достигла своего апогея.

Обратите внимание девушка  на рисунке № 3, тоже подпирает ладонью щеку, однако ладонь закрыта, в отличии от ладони девушки на рисунке №2. Это говорит о том, что персонаж  третьего рисунка оценивают говорящего. Её  ладонь закрыта, а указательный палец направлен вверх. Если же слушатель настроен критично по отношению к выступающему, то он поддерживает подбородок, как на рисунке №9. Знание этих поз позволит вам получить обратную связь от учеников, коллег, родителей. Вам даже не придётся их спрашивать, было ли им интересно.
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6. Физминутка. «Если весело живётся, делай так…»
7. Решение педагогических задач. 
- Очень часто нам в своей работе приходится решать много вопросов. Каждый день случаются ситуации из которой вам нужно найти выход показав весь свой профессионализм. Научившись правильно оценивать ситуации вы сможете в будущем избежать многих педагогических ошибок.
  Участники вытаскивают разноцветные листочки из коробки которую держит тренер. Объединяются на группы по цвету листика  который вытащили. Тренер даёт группам листы с написанными педагогическими задачами. В течении 7мин. нужно обсудить задачу, ответить на поставленные вопросы. По истечении срока каждая группа презентует своё решение задачи остальным участникам тренинга.
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8.Обратная ыше Это будет первым шагом вашего профессионального роста. связь.                  
- Наша встреча подходит к концу. Давайте возвратимся к плакату на который вы наклеивали стикеры с вашими ожиданиями в начале тренинга. Мне хочется узнать, оправдались  ли ваши ожидания. Если наш тренинг вам что-то дал, если вы чему-то научились, если вы получили удовольствие, то вы можете перевесить ваш стикер на ступеньку в
Участники находят на плакате свои стикеры, зачитывают, что писали на нём в начале тренинга. Если ожидания оправдались, то свой стикер они перевешивают на другое место.
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9. Прощание. 
- Закончить нашу встречу я хочу на позитивной ноте. Давайте на стикерах напишем пожелания друг другу, озвучим его и прикрепим на доске.
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 На стикерах,   в виде сердечка, участники  пишут  пожелания, по очереди зачитывают их и крепят на доску.
НЕКОТОРЫЕ УСЛОВИЯ УСПЕХА

 УЧИТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

1. Личное обаяние.

2. Привлекательность используемой учителем непредметной информации.

3. Оригинальность поведения и суждений.

4. Устойчивый авторитет.

5. Умение организовывать деятельность и общение в процессе обучения.

6. Настойчивое проведение в жизнь педагогических требований.

7. Склонность к юмору.

8. Умение заметить и поддержать любой успех ребенка.

9. Наличие интереса к ученику, к его деятельности.

10. Способность дозировано и твердо, последовательно, но с кажущейся легкостью передавать и способствовать накоплению знаний.

11. Тактичность и корректность по отношению к ученику.

12. Терпение и терпимость.

13. Умение уважать чужое мнение.

14. Умение хранить детские тайны.

15. Гибкость.

16. Находчивость и способность к экспромту.

17. Наблюдательность.

18. Способность понимать и чувствовать другого человека.
Тепла дружня атмосфера панувала на семінарі. Що чекає їх: молодих, талановитих, сповнених мрій та бажання працювати і творити? 

Ми сподіваємось, що ця зустріч залишила у серці кожного учасника приємні враження. Нехай промінець знань, який торкнувся кожного, зігріє їх молоді серця та  надихне на майбутню творчу працю.
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